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Datum / erstellt Datum / geprüft

Version / Änderungsdatum Datum / geprüft

Freigabe

Status

Verfasser Dokument-Nr. Reg.-Nr. (Kunstbauten)

Dateiname Format Massstab

Projektleitung eingegangen geprüft

Emch+Berger WSB AG  
Emmenbrücke – Cham – Kriens – Sarnen 
ebwsb@emchberger.ch | www.emchberger.ch 

Gesamtlösungen sind unser Plus. 

Emch+Berger WSB AG

Bauprojekt

Gemeinde Emmen

423102 - 

423102 - 

Emmen

Knoten Gersag

2'663'680 / 1'214'230 bis 2'663'880 / 1'214'640 

Emmen, Umgestaltung Knoten Gersagplatz

Knoten Gersagplatz

Bauprojekt

Legende Sichtweiten (Kanton Luzern):

VSig =  Signalisierte Geschwindigkeit

*

V(R≈...m) =  Geschwindigkeit in Abhängigkeit von Radius
→ Reaktionszeit 2.0s

V(R≈...m) =  Geschwindigkeit in Abhängigkeit von Radius
→ reduzierte Reaktionszeit 1.5s

V =  Projektierte Geschwindigkeit

V ≈ Angenommene Geschwindigkeit

Rad- / Gehwegüberfahrt

Gehwegüberfahrt

**S...

**S...

* Beobachtungsdistanz B:
> B = 2.5 m für best. Knoten / Einmündungen
> B = 3.0 m für neue Knoten / Einmündungen

**S...

Fremdprojekte

Projekt Kanton Luzern (vif) mit zeitgleicher Auflage 

Auflagerelevantes Projekt Kanton Luzern (vif)

SfäG = ...m Knotensichtweite auf
fahrzeugähnliche Geräte

SKN = ...m, V... Knotensichtweite auf
MIV und ÖV

SRF = ...m Knotensichtweite auf
leichten Zweiradverkehr

Sichtweite FussgängerstreifenSFGS = ...m, V...

Anhaltesichtweite
SA = ...m, V...

S... vorh = ...m

Sichtweiten:

generell:

Sichtweite vorhanden (nicht eingehalten!)

Schema:

** auf Fahrweg gemessen
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Baum in Sichtfeld

(Stamdurchmesser < 20 cm)
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